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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

لغاشم نابحاص و يفنص ياه هيداحتا اب قفاوت 100 هدام6هرصبت تاررقم يارجا*

50860/10616/4/30 :هرامش
24/10/1377 :خيرات
:تسويپ

حرطم يتاماهبا اًرارک 66 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق100 هدام 6 هرصبت تاررقم يارجا صوصخرد هکنيا هب رظن
يفلتخم ياه شور روکذم ينوناق تاررقم زا توافتم ياه تشادرب اب تايلام صيخشت نيرومام هک ددرگ يم هدهاشم اًضعب و
ار يتايلام مرتحم نايدوم يتياضران تابجوم و هدومن لامعا لغاشم نابحاص يعطق يتايلام لومشم دمآرد ن�عت تهج ار
ار ينوناق تاررقم حيحص يارجا و يروآداي ارريز تاکندحاو هيور داجيا و دوجوم تاماهبا عفر ظاحلب اذل ,دنيامن يم مهارف
خروم 5/30-11958/732 هرامش رايتخا ضيوفت هب هجوت اب روبزم نوناق 100 هدام 6 هرصبت مکح -1 : ديامن يم ديکأت

يفنص هيداحتا ياراد هک لغاشم نابحاص زا هتسدنآ تايلام لومشم دمآرد ن�عت دروم رد اًفرص عوبتم ترازو 21/3/71
نيا اب هک دشاب يم يعطق روکذم مکح يارجا رد هدش ن�عت تايلام لومشم دمآرد هب قلعتم تايلام و هدوب لامعا لباق دنشاب
و هبلاطم يعطق تايلام گرب بجوم هب يتسياب هقلعتم تايلام و يفتنم دراوم ليبق نيا رد تايلام صيخشت گرب رودص بيترت
لاغتشا تدم اي و بسک کرت عوضوم ظاحل زا طقف ثحب دروم تايلام هب يدوم ضارتعا تسا يهيدب , ديآرد لوصو هطيحب
دروم تاررقم حيحص يارجا تهج نوچ -2 . دوب دهاوخ يتايلام فلاتخا لح تأيه رد يگديسر و حرط لباق يتايلام لاسکي رد
يئاه همان قفاوت هلاس همه , يتايلام تلادع يرارقرب و تافلاتخا شهاک و روما نايرج عيرست و مزلا يگنهامه داجيا و ثحب
طبريذ يفنص روما عماجم ناگدنيامن و عوبتم ترازو نيب لغاشم نابحاص هنلااس دمآردرب تايلام نازيم ن�عت صوصخ رد
همان قفاوت رد هدش ن�عت تاررقم قبط عقوم هب هک عفنيذ نايدوم نياربانب , ددرگ يم غلابا ارجا و علاطا تهج و ميظنت
نيرومأم تروصنيا ريغ رد , تفرگ دنهاوخ رارق ثحب دروم هسلجتروص دافم زا يرادروخرب لومشم دنيامن مادقا يميظنت
زا هطوبرم ينوناق تاررقم تياعر اب ار نانآ تايلام لومشم دمآرد , يميظنت همان قفاوت دافم زا غراف دنفلکم تايلام صيخشت
دمآرد , دوش يم روآداي اًموزل . دنيامن هبلاطم تايلام صيخشت گرب بجوم هب ار هقلعتم تايلام و ن�عت سارلا يلع فيرط
مادقا قفاوت رد هدش ن�عت تاررقم قبط هک يا هجردمه و ريظن نايدوم اب هسياقم رد ديابن زين نايدوم ليبق نيا تايلام
صن هب انب -3 . دنيامن هيجوت ار فلاتخا دوجو هدمآ تسدب کرادم و دانسا هکنيا رگم دشاب شحاف فلاتخا ياراد دنا هدومن

ياه هيداحتا تيحلاص رد لغاشم نابحاص تايلام لومشم دمآرد هب تبسن رظنراهظا نوچ روبزم 100 هدام 6 هرصبت حيرص
ره نايدوم هنلااس تايلام لومشم دمآرد ن�عت هوحن هب عجار يميظنت ياه همان قفاوت ءاضما اذل , دشاب يم طبريذ يفنص
ترازو مرتحم ناگدنيامن ليبق زا يرگيد صاخشا رظنراهظا و هدوب مزلا و يرورض طوبرم يفنص هيداحتا هدنيامن طسوت فنص
رد ًلابق روکذم ناگدنيامن هچنانچ و تسا هدشن ينيب شيپ يراج يتايلام تاررقم و نيناوق رد ) رادنامرف اي رادناتسا ( روشک
و هتشاد يتراظن هبنج اًفرص مادقا نيا , دنا هدومن ءاضما ار يميظنت هسلجتروص و هتفاي روضح عوضوم نيا هب طوبرم تاسلج
هتسياش بتارم هب هجوت اب . تشاد دهاوخن ثحب دروم نايدوم تايلام لومشم دمآرد نازيم رد هدننک ن�عت شقن هنوگچيه
و يراج يتايلام تاررقم و نيناوق هدشداي 100 هدام 6 هرصبت تاررقم يارجا تهج تايلام صيخشت نيرومأم تسا

زا و لومعم مزلا مادقا لمعلاروتسد نيا دافم قيقد تياعر اب و هداد رارق رظندم ًلاماک ار هطوبرم ياه همان قفاوت هسلجتروص
.دنيامن يراددوخ اًدج يدروم و يصخش ياه هقيلس لامعا

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

کي رد ار دوخ يلغش ياهتيلاعف هب طوبرم يتايلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نيا لصف نيا عوضوم نايدؤم - 100 هدام
...يتايلام لاس

1377/10/24 :دنس خیرات
30/4/10616/50860 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هدام6هرصبت تاررقم يارجا*
ياه هيداحتا اب قفاوت 100

لغاشم نابحاص و يفنص
%50 تخادرپ و لوکوم قفاوت*
هدش يعطق تايلام نيرخآ
نابحاصو لغاشم تايلام ن�عت
رظناب يمومع هيلقن طياسو
فنص هيداحت
لومشم دمآرد هبساحم لودج*
يعطق تايلام ساسا رب تايلام
سوبوتا ،نويماک عوطقم تايلام*
سوب ينيم و
همانراهظا هنومن باختنا هوحن
لاس درکلمع لغاشم يتايلام

1381
نمجنا ناگدنيامن اب قفاوت*
تايلامدروم رد نازاسوراد
اه هناخوراد
يفنص روما عماجم اب قفاوت*
1375 درکلمع هب طوبرم
ياه تايلام حلاصيذ هزوح
يفيلکت
هعبات يتايلام تارادا ندوب حوتفم
84/5/1 زور رد روشک رسارس رد
ذخا تهج 18 تعاس ات
همانراهظا
70 درکلمع تايلام ن�عت*
هيداحتا رظن ساسا رب لغاشم
فنص
عماجم اب هدش قفاوت ياهتايلام*
اه هيداحتا و يفنص روما
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
تايلام يراهظا دوخ دروم رد
81 درکلمع لغاشم
لغاشم تايلام يراهظا دوخ
82 درکلمع

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/10616/50860 :همانشخب

30/4/10616/50860 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/100/294 :همانشخب
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طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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